

OPIS PROJEKTU

Opis projektu pre účel výzvy s kódom 09I02-03-V04 „Digitálne vouchery“.

I. Všeobecné informácie o projekte	
Názov projektu	Návrh individualizovaného riešenia digitalizácie procesov spracovania papierových dokumentov s využitím umelej inteligencie
Kód projektu	09I02-03-V04-00418
Názov programu	Plán obnovy a odolnosti SR
Komponent	9. Efektívnejšie riadenie a posilnenie financovania výskumu, vývoja a inovácií Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky
Investícia	2. Podpora spolupráce firiem, akademického sektora a organizácii výskumu a vývoja
II. Cieľ projektu	
<p>"Cieľom projektu je uskutočniť dôkladnú analýzu a štúdiu možnosti transformovať manuálne spracovanie papierových dokumentov v podniku AMI - EKON, s.r.o. na digitálne procesy, čím sa dosiahne zvýšenie efektivity, zníženie nákladov a zlepšenie bezpečnosti.</p> <p>Projekt si stanovuje za cieľ vytvoriť konkrétny plán pre implementáciu digitalizácie (samotná realizácia nie je súčasťou projektu), ktorý prinesie viaceré významné prínosy pre našu spoločnosť. Medzi tieto výhody patrí zrýchlené spracovanie dokumentov, zvýšená presnosť, spoľahlivosť a rýchlejšia reakcia na požiadavky klientov a zamestnancov. Taktiež projekt má za cieľ navrhnuť využitie umelej inteligencie na optimalizáciu a automatizáciu procesov, čo bude viesť k inováciám v našich službách. Celkovým cieľom je teda návrh individualizovaného a komplexného plánu pre dosiahnutie moderných, efektívnych a udržateľných procesov, ktoré zvýšia konkurencieschopnosť a pozíciu našej spoločnosti na trhu."</p>	
III. Aktivity projektu	
Návrh individualizovaného riešenia digitalizácie procesov spracovania papierových dokumentov s využitím umelej inteligencie	
IV. Harmonogram projektu	
Dátum začatia realizácie projektu: október 2024 Dátum ukončenia realizácie projektu: apríl 2025	
V. Rozpočet projektu	
Celková výška Oprávnených výdavkov	17 500 eur
Výška Prostriedkov mechanizmu zo zdroja Plán obnovy a odolnosti	14 875 eur
Výška Prostriedkov mechanizmu - DPH	0 eur